

技术变革创领行业新高度 CVT 体验之旅正式启动

逍客等你挑战“北极之旅”



4月29日，东风日产隆重推出2012款逍客车型。此次上市，2012款逍客进行了众多智能配置升级，进一步巩固了其在20万元级别市场最高性价比的优势。即日起，新逍客将在山东省内各大城市举办区域上市品鉴会，东风日产也将开始启动“一路向北，V行天下”大型试驾活动，到4S店报名参加，不但可以参加国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力，还可以试驾日产战神GTR，参与东风日产“北极之旅”。

价值跃升

2012款逍客智能再进化 作为城市SUV市场中

智能、时尚的代表，逍客凭借智能全景、智能全景、智行全强三大领先优势，成为都市精英时尚精英人群的首选，更为城市SUV市场树立了20万元级别最具性价比的价值标杆。

此次上市的2012款逍客，2.0L CVT级别全系配备最新研发的“Eco Drive节能驾驶助手”，这套系统可以通过智能化动力总成控制，让驾驶者的油门控制更加专业。

“Eco Drive节能驾驶助手”通过整体控制CVT的变速反应，在提升起步的顺畅性和行驶稳定性的同时，实现低油耗行驶，全面提升燃油经济性。

同时，全新调校的XTRONIC CVT无级变速器带来更加优异的油耗表现，更多级别配备运动巡航和车载蓝牙，新增音响USB接口，为消费者提供更加顺畅、贴心的驾驶体验。

逍客搭载的AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智能行车服务、CVT智能无级变速器等先进智能装备，都是同级车型中绝无仅有的。经过此次智能配置升级后，逍客再次实现价值跃升，性价比优势更为突出，无愧于“20万元级别SUV车型明智之选”的称号。

经过全新智能化升级的2012款逍客目前已上市，山东省各区域的上市会也将陆续展开。据了解，从5月12日至5月29日，新逍客将分别在潍坊、青岛、淄博、济南和临沂举行区域上市品鉴会。喜欢新逍客的车迷朋友，可密切关注本报报道，或和专营店联系咨询。

城市SUV智享家 创领行业技术潮流

在车市竞争激烈的2012年，SUV市场成为了仅有的“热土”之一。随着市场竞争愈发激烈，消费者的购车理念也愈加理性成熟。对于消费者来说，他们想要的是更具人性化关怀的技术创新。也就是说，车型的技术升级，应当以更加便捷、实用作为导向，只有准确把握这一层面的车型，才能成为新时代消费者的宠儿。

作为城市SUV市场增速最为迅猛的品牌之一，东风日产SUV车型的亮眼表现印证了这一观点。在刚刚过去的第一季度，东风日产逍客、奇骏累计销量达42,323台，同比增长近40%，领跑SUV市场。

从城市SUV中第一个使用XTRONIC CVT无级变速器，到第一个使用AVM全景式监控影像系统、第一个使用

CARWINGS智能行车服务，再到Eco Drive节能驾驶助手……东风日产SUV的技术革新，始终以“精英生活创造者”为根本导向，也因此赢得了消费者的青睐，成为了城市SUV智能技术的创新者与引领者。

一路向北 V行天下 和东风日产一起去北

日产汽车很早就致力于CVT技术的开发。从1992年起，CVT便先后搭载于MARCH、CUBE以及1.8L的PREMELA等车型上，2002年更实现了世界首次将CVT搭载于3.5L的大排量车型上。新一代天禄搭载的新一代智能CVT无级变速系统(XTRONIC CVT)是日产第9代CVT，也是世界上最大排量的带换挡CVT。从1992年起，日产CVT技术变革已走过20年。值此CVT技术变革二十周年之际，东风日产将联合天禄、SUV和家轿类所有搭载CVT变速器的车型，共同启动一路向北V行天下大型试驾活动。最终获胜的挑战者将有机会参与“北极之旅”。

CVT即无级变速传动，其英文名称Continuously Variable Transmission，简称CVT。有其美感的变速器也被称为无级变速器或者无级变速器。变速器和普通自动挡

变速器的最大区别是它省去了复杂而又笨重的齿轮组合变速传动，而只用了两组带轮进行变速传动。通过改变驱动轮与从动轮传动带的接触半径进行变速。

由于CVT可以实现传动比的连续改变，从而得到传动系与发动机工况的最佳匹配，提高整车的燃油经济性和动力性，改善驾驶时的操纵方便性和乘员的乘坐舒适性，所以它是当今汽车业界最理想的汽车传动装置。如今，东风日产已在旗下天禄、SUV和家轿类产品中全部使用此装置。

据介绍，东风日产V行天下活动从5月份正式启动，经过街头报名、同城选拔，最终将于7月1日-2日在北京举行全国总决赛和GTR试驾体验之旅。本次V行天下活动加入了内容丰富的趣味试驾活动，包括趣味试驾PK赛和户外封闭试驾体验两个环节。车迷朋友可以通过这些形式多样的试驾会来体验东风日产CVT无级变速器的科技魅力。

此次CVT体验之旅已于近日启动，东风日产全国经销商即日起已经开始接受报名，凡是有兴趣参与本次活动的车迷朋友，均可以到所在辖区东风日产专营店报名参加，赢取机会体验北极之旅。

今日运河 2012巨献

我的团购我的团

2012 齐鲁晚报
济宁房产团购联盟
会员招募进行中……

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

报名热线：
0537-2108129

报名QQ：
1920878759

团购就是力量
实惠超乎想象

